



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 20 МАЯ 1917 года № 226 (17810) СУББОТА, 29 сентября 1979 г. Выходит ежедневно, кроме понедельника Цена 2 коп.

КТО СТАНЕТ ПОБЕДИТЕЛЕМ?

Вчера наша газета сообщила об учреждении приза «Коммуны» имени В. Б. Бушманова, знатного селекционера области, Героя Социалистического Труда.

Василий Борисович долгие годы выращивает сахарную свеклу на полях колхоза имени Ильича Острогожского района. Отличается исключительным трудолюбием, преданностью своему делу, высоким пониманием долга и ответственности за порученную работу.

У него много друзей и последователей в Острогожском и других районах области. Его опыт работы стал бесценным достоянием сотни людей, помогает им трудиться с высокой отдачей.

Василий Борисович и его товарищи завершают уборку, а затем будут помогать другим хозяйствам района, помогать тем, кто отстаёт. Так было раньше, так будет и теперь.

Не оставить в поле выращенного урожая, отправить его на переработку в чистом виде — самая важная, самая главная задача. Поэтому редколлегия газеты обратила внимание на приз Бушманова на каждую неделю, будет считать главным показателем качества работы.

На этих журналистах «Коммуны» побывали у Василия Борисовича Бушманова, чтобы вернуться согласным на учреждение приза его имени. Он попросил передать через газету благодарность всем колхозникам, которые добились хороших результатов в уборке свеклы, о том, кто добивается хороших результатов в уборке свеклы, о том, кто добивается хороших результатов в уборке свеклы.

Давайте дорожку каждому погожим часом, работайте с полной отдачей сил и энергии. Добьетесь, чтобы в поле не осталось ни одного свеклового корня, чтобы завершить уборку в ближайшие дни, а вывозку свеклы — в первой половине октября. Погода не будет ждать, важно закончить всю кампанию в самый короткий срок. Главная ваша задача сейчас — вести работу с высоким качеством, не допустить потерь урожая, выполнить план продаж свеклы государству.

Коммуна ПАМЯТНЫЙ ПОРТРЕТ



Николаю Васильевичу Королеву, звеневому механизированного звена колхоза имени Калинина Таловского района, лауреату Государственной премии СССР

Николай Васильевич в областной оперативный штаб поступила информация о том, что земледельцы вашего районского хозяйства закончили копку сахарной свеклы на всей площади, занимающей 700 гектаров. Сейчас идет первичная обработка, организован сбор урожая.

Благодарим и лично Вас, дорогой Николай Васильевич, за все, что Вы делаете для блага нашего государства. Работая на комбайне марки КСТ-3А, Вы со своими помощниками выкапывали свеклу с 5-7 гектаров при норме 2,6 гектара.

В отдельные дни этот рекорд превращался в десятки гектаров. В каждом из этих дней вы работали с исключительным рвением и самоотдачей, оставаясь за вашим звеном. Редколлегия «Коммуны» вручает Вам, Николаю Васильевичу, именной памятный портрет как символ Ваших заслуг в развитии селективного хозяйства. Желаем Вам здоровья, счастья, новых успехов в труде. Редколлегия «Коммуны».

В последний час ВЫПОЛНИМ ПЯТИЛЕТКУ

Колхоз «Тихий Дон» Острогожского района вчера досрочно выполнил пятилетний план продажи сахарной свеклы государству. На приемный пункт за четыре года отправлено 809 тысяч центнеров свеклы, что на три тысячи центнеров больше запланированного.

На приз В.Б. Бушманова ЗАКОНЧИЛИ КОПКУ

Труженники борбровского колхоза имени Карла Маркса, соревнуясь за право быть обладателями приза имени В. Б. Бушманова, завершили копку сахарной свеклы.

Интервью СВЕРХ ПЛАНА — ЗА СЧЕТ КАЧЕСТВА

В колхозе «Победа» Кантемировского района сахарная свекла занимает 460 гектаров. План продажи ее государству — 36 тысяч центнеров.

На вопрос корреспондента отвечает председатель колхоза «Победа» Алексей Ильич Демидов.

В каждом выращенный колхоз вложено много труда механизаторов, селекционеров. Вот почему мы тщательно контролируем работу звеньев по подбору потерь, которые созданы в каждом уборочно-транспортном отряде.

Телеграмма в номер Действительность наших выступлений

28 сентября опубликован материал о совхозной рейдовой бригаде «Коммуны» и областного комитета радио и телевизора «Светлая»...

К 110-Я ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА

Митинг в цехе

Лидером социалистического соревнования в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина неизменно называют на заводе «Воронежсельмаш» коллектив механического цеха № 20.

За всем этим упорный труд 324 человек — вздохнувший пример двадцати рабочих, награжденных правительственными наградами, кропотливая работа по улучшению условий труда и укреплению трудовой дисциплины, модернизация 75 единиц оборудования и многое другое.

НАПЕРЕКОР ТРУДНОСТЯМ

В нашей смене комсомольско-молодежная бригада во главе Федора Валентиновича Сидорова тогда, когда бригада Валерия Новикова, работающая в другой смене, была уже признанным лидером соревнования не только в масштабах завода, но и среди родственных отделов.

Перейдя с сырым в этом году создали трудности для всех работников цеха. Но и в этих условиях соревнование молодежных коллективов, обслуживающих аппарат, продолжалось с высоким накалом.

Члены бригады Салманова имеют лучшие результаты. Они ежемесячно выполняли задание на 115 процентов.

Потому ни для кого не стала неожиданностью Почетная грамота министерства и ЦК профсоюза, которой награждена бригада Салманова за достигнутые высокие показатели производительности труда и увеличение качества продукции.

ОСЕНЬ НА ФЕРМАХ

СРАВНИТЕ, СОСТАВЬТЕ

Table with 2 columns: Район (District) and Индекс (Index). Lists various districts and their corresponding indices.

В ОЕСМНАДЦАТЬ районов области вышли или превысили уровень прошлого года, в десяти же из них таковы называют хозяйства Калачеевского, Бугачевского, Новоусманского районов, где навод в это время, традиционно, на протяжении трех лет держится выше семи килограммов на одну корову.

ЖИВОТНОВОД, ПРОВЕРЬ, ВСЕ ЛИ ПОДГОТОВЛЕНО К ЗИМЕ?

РЕЙД «КОММУНЫ» СВЯЗНЯКИ

Годовой план новокорневых полей по продаже молока государству — 303 150 центнеров. Не допустить под угрозу ормы. За восемь с половиной месяцев сделано 132 203 центнера этой продукции.

Темная Липкинского района, систематически там с цеховой организацией труда животноводов. После возвращения домой убедил колхозников в эффективности ионки. Сейчас дойки и скотники хозяйства работают поному.

— Зимой, осенью и летом, — рассказывает председатель колхоза Н. П. Жиликов, — в сельском хозяйстве бывают так называемые «окна», когда одна кампания закончена, а время для другой еще не подошло.



Счастливого полета, АЭРОБУС!

Самолет ИЛ-86 передан Аэрофлоту

На днях в аэропорту Внуково совершил посадку самолет ИЛ-86, построенный воронежским авиационным заводом. Лайнер передан Министерству гражданской авиации для проведения эксплуатационных испытаний.

В связи с этим, корреспондент «Коммуны» Р. Ходев обратился к заместителю главного конструктора завода А. А. Кириллову и попросил его рассказать о том, как создавался «Аэробус», и о его отличиях от самолетов.

— Все началось тогда, когда завод полным ходом включился в производство самолета ИЛ-86. В этот период авиационный завод уникального сверхзвукового самолета Ту-144. Многие считали, что освоение и постройка второго гигантского авиалайнера на заводе просто не реально. И так же, как и коллектив под руководством партийной организации взялся за эту огромную и почетную задачу и, как теперь все мы видим, с честью выполнил ее.

Что же такое самолет ИЛ-86? В последнее время многие авиационные компании мира обратились к проектированию и постройке больших самолетов, способных перевозить от 200 до 450 пассажиров на значительные расстояния. У нас в стране такой летательный аппарат был спроектирован в ОКБ им. С. В. Ильюшина под руководством Генерального конструктора Г. В. Новожилова. Самолет ИЛ-86 предназначен для перевозки пассажиров, багажа и грузов на магистральных воздушных трассах с наиболее плотным пассажироопотоком. Это трасса Москва — Екатеринбург — Уралом и Средней Азией.

Как известно, путь от чертежей до вылета самолета длительный, трудный, требующий кропотливой работы всех специалистов завода. Необходимо было изготовить специальную оснастку, станки, приспособления, стелды для проверок и испытаний. На самолете ИЛ-86 около 140 000 наименований

деталей и узлов, и все они должны быть изготовлены необходимой точностью и инструментом. В период освоения было разработано и внедрено около 200 новых технологических процессов, применены новейшие станочные оборудование. Впервые было освоено производство деталей с сложным наполнением из алюминия, стали, фибры и бумаги. В общем, все было направлено на создание лайнера, отвечающего самым строгим современным требованиям.

И вот уже появились детали и агрегаты в сборочном цехе завода. Началась работа по сборке самолета. Теперь на детали, узлы, агрегаты, проводку, трубы начал высовываться самолет. Затем — отработка, проверка. Теперь перед нами круасется самонастроенный самолет — «Аэробус ИЛ-86» с размером крыльев в 48 метров, длиной фюзеляжа 56 метров, высотой около 16 метров. Под его стреловидным крылом на пилонах подвешены 4 турбореактивных двигателя, снабженных реверсом тяги. В фюзеляже диаметром 6 метров два пассажирских салона — 3 входов, 3 выходных вестибюля, багажные и грузовые отделения, кухня и технические помещения, где расположено оборудование самолета; на верхней — кабина экипажа, состоящего из 3 человек (2 летчика и бортинженер); 3 салона для пассажиров, общее число мест составляет 350; на верхней палубе расположено: буфет, лифт для инвалидов и детей, два бытовых помещения. 4 мощных двигателя позволяют самолету летать с крейсерской скоростью 920—950 километров в час.

Системы кондиционирования воздуха и регулирования давления в салонах обеспечивают полный комфорт и приятное путешествие для пассажиров, а помогут им в этом тринадцать бортинженеров.

Многочисленное дублирование и резервирование систем са-

молета обеспечивают высокую надежность и безопасность полета. На нашем заводе разработана и внедрена комплексная программа обеспечения надежности и безопасности полета самолетов ИЛ-86 для десяти серийного производства.

Программа включает проведение научно-исследовательских работ, внедрение новых технологических процессов, большой комплекс испытаний, проверок и анализов, направленных на обеспечение заданного уровня надежности и ресурсов.

На самолете нет штурвала, его обязанности выполняет цифровая вычислительная машина, которая по сигналам пилота и навигационный комплекс системы и заранее запрограммированным путем выдает управляющие сигналы в систему автоматического управления.

Подготовка к полету — длительный этап, проверяется буквально все, и наземный состав, естественно, испытывает чувство удовлетворения, когда заведенный летчик-инженер, Герой Советского Союза А. И. Вобиковские испытательных полетов делает запись в формуляре самолета: «Одён для проведения эксплуатационных испытаний на трассе МГА».

И как ни грустно расставаться со своим детищем — тем не менее все, что присутствовало на вылете самолета в аэропорту Внуково, испытывали гордость, что именно они выполнили это ответственное и сложное задание. В результате их самоотверженного труда в воздух поднимается очередная «Аэробус ИЛ-86», и наполняются гордостью сердца спешащих сборщиков летательных аппаратов Н. Ф. Болдырева, автор-спонциалки И. М. Кондратьева, специалисты У. М. Каравая, руководителем У. Г. Назаладе и В. В. Протоверов, инженера по эксплуатации В. М. Каравая, мастера И. М. Сыслова, прибориста Н. Г. Старых.

Счастливого полета, «Аэробус»!

БУДАПЕШТ. Здесь закончилась сессия Государственного собрания ВНР. В ее работе приняли участие первый секретарь ЦК ВСРП Я. Назар, другой руководитель республикан.

Депутаты обсудили выполнение принятого в 1972 году закона о здравоохранении и меры по дальнейшему улучшению медицинского обслуживания населения. На сессии отмечалось, что развитая система бесплатного медицинского обслуживания является важным достижением социалистического государства.

Участники сессии рассмотрели также деятельность органов народного контроля.

ВЕНА. Здесь началось двухдневное заседание министров финансов государств, входящих в организацию экономического сотрудничества в Центральной и Восточной Европе. На заседании рассматриваются вопросы расширения сотрудничества стран ОПЕК в финансово-экономической области, положение на международном нефтяном рынке, влияние падения курса американского доллара на доходы государств, экспортирующих нефть.

Обозреватели отмечают, что постоянное падение курса американской валюты вызывает серьезный ущерб интересам нефтедобывающих стран, вызывает сокращение их доходов от продажи нефти.

ДЕЛИ. Насущные проблемы экономики Индии обсуждались на состоявшейся здесь конференции главных министров штатов и территорий союзных территорий. Выступая на конференции, премьер-министр Чаран Синг заявил, что сейчас перед страной стоят такие сложные проблемы, как рост цен, инфляция и снижение уровня жизни населения.

КУВВЕТ. Саудовская Аравия объявила, что она в течение трех месяцев будет поддерживать уровень добычи на своих нефтепромыслах в размере 9,5 млн. баррелей в день (в тонне нефти содержится семь-восемь процентов ценного сырья). Это на миллион баррелей больше того, что в 1974 году установил Эр-Риядом с целью консервации своих нефтяных запасов.

Цель этой меры — облегчить экономическое положение государства в зимний период в условиях острого энергетического кризиса на Западе.

НЬЮ-Йорк. Президент США Дж. Картер заявил, что, предоставляя помощь Шариону, Соединенные Штаты рассматривают ее как «надежные капиталовложения в собственное будущее». Выступая в Куинсе колледже, он сказал, что США являются «самым верным другом Израиля». «Мы будем поддерживать Израиль в течение всего, что нас касается, чтобы гарантировать его безопасность».

Президент подчеркнул, что в настоящее время США оказывают помощь Израилю, которую он никогда не оказывал никаким другим странам мира.

ТОКИО. Губернатор Токио — ставленник правящей либерально-демократической партии — С. Судзукі аннулировал требование префектурного губернатора, избранного при поддержке левых радикальных сил. Бывший губернатор настаивал на том, чтобы вернулись находящиеся в собственности города земли, занятые ныне под американские военные базы.

Решение С. Судзукі встретило протесты прогрессивной общественности страны.

(ТАСС, 28 сентября).

Ураган на Кубе. В шторме оказались все острова восточной части Кубы. В шторме оказались все острова восточной части Кубы. В шторме оказались все острова восточной части Кубы.

В шторме оказались все острова восточной части Кубы. В шторме оказались все острова восточной части Кубы. В шторме оказались все острова восточной части Кубы.

В шторме оказались все острова восточной части Кубы. В шторме оказались все острова восточной части Кубы. В шторме оказались все острова восточной части Кубы.

Можно вспомнить, что советские «базы» часто появляются на страницах западной печати. Она «строит» их в Индийском океане, где нет советских баз ни в узанном океане, ни в других местах, а есть базы американские.

Или, скажем, министр обороны Соединенных Штатов Эдвард Бразус в интервью 30 июля отметил, что «у Советского Союза нет сейчас никаких военных баз во Вьетнаме». А ведь тоже мерещились секретарю Сайлвуду на пресс-конференции 5 сентября сказал: «В данный момент мы не знаем, можно ли считать это наличием баз».

Зато если американские военные базы на чужих территориях нанести черными

точками на карту, то она станет похожа на засиженный мухами портрет мирового лидера. Американское вооруженное присутствие в самых дальних местах говорит о сохраняющемся американском дозоре, хотя на словах Вашингтон будто бы отказывается от функций всемирного полицейского.

В Испании и Португалии находится 1500 американских военнослужащих. Кто удерживает Пиренейский полуостров? В Италии американцев в военной форме 12 тысяч. Кто собирает захваченные в Апеннинских полостях? На Филиппинах их 15 тысяч. Кто претендует на Лусон? 45 тысяч человек. Пентагон держит в Японии. Премьер-министр этой страны М. Охара заявил 6 сентября в парламенте, что США имеют «улучшенную советской военной мощи, но не считают, что это непосредственно угрожает Японии».

«Грандиозный «набор» в полтора тысяч баз на иностранной территории прилежным силам вид непрошеного гостя. Так пишут в книге «Цели обороны», вышедшей в Нью-Йорке в 1969 году. Ее авторы, объединившиеся в «Восточную исследовательскую группу», и они предлагают «резкое сокращение численности боевых вооруженных сил Соединенных Штатов за рубежом», «прежде всего, сокращения возможности начать интервенцию без мандата со стороны американского народа».

Пентагон отвечает планам подорвать свои иностранные базы мобильных соединениями «быстрого реагирования», чтобы всюду чувствовали, если где и нет еще американского «военного присутствия», во в любой момент может появиться».

Вот откуда в действительности исходит угроза миру. Соответственно в политической декларации, принятой на конференции, содержащей ультиматум Соединенным Штатам дивидировать свою военную базу на Кубе.

Г. ГЕРАСИМОВ,
(АПН).

ОСНОВУ экономики страны составляют рыболовство и обработка продуктов коносовой палмы. Малайзиям — трудолюбивый и энергичный народ, стремившийся к построению лучшей жизни и приваляющий к этому немало усилий. Высококласные и отважные мореходы, они до сих пор в основном используют парусные боты и лодки. Десятки тысяч жителей Малайзии делают три года здесь был провозглашен республиканский штат.

НА СИНГЕ: такие лодки без единого гвоздя строят рыбаки с острова Мафрун.

ФОТО ЦАФ—ТАСС.

ИТАЛЬЯНСКИЕ коммунисты вновь подчеркивают важность быстрой ратификации Договора об ОСВ-2. Тем самым они надеются предотвратить начало переговоров о взаимном сокращении вооруженных сил и вооружений в Центральной Европе. Итальянские коммунисты считают, что если не будет ратифицирован Договор об ОСВ-2, то это приведет к началу переговоров о взаимном сокращении вооруженных сил и вооружений в Европе.

ДЕПУТАТЫ коммунисты требуют также сообщить, не считают ли министры, что подобное решение может привести к нарушению существующего в Европе военного равновесия, и с какими инициативами они намерены выступить, так как это может повлечь за собой развитие событий.

ИТАЛЬЯНСКИЕ коммунисты вновь подчеркивают важность быстрой ратификации Договора об ОСВ-2. Тем самым они надеются предотвратить начало переговоров о взаимном сокращении вооруженных сил и вооружений в Европе.

ДЕПУТАТЫ коммунисты требуют также сообщить, не считают ли министры, что подобное решение может привести к нарушению существующего в Европе военного равновесия, и с какими инициативами они намерены выступить, так как это может повлечь за собой развитие событий.

ИТАЛЬЯНСКИЕ коммунисты вновь подчеркивают важность быстрой ратификации Договора об ОСВ-2. Тем самым они надеются предотвратить начало переговоров о взаимном сокращении вооруженных сил и вооружений в Европе.

ДЕПУТАТЫ коммунисты требуют также сообщить, не считают ли министры, что подобное решение может привести к нарушению существующего в Европе военного равновесия, и с какими инициативами они намерены выступить, так как это может повлечь за собой развитие событий.

«Шпена-зонтик». Создатель этой «конструкции» находится в ее успех у современных женщин, руки которых всегда заняты.

ФОТО ЦАФ—ТАСС
(Польша).

Канадская экономика чихает — канадская забавляет трипом. За шуткой, весьма странная реальность — ведь в отраслях экономики канадской промышленности — автомобильной, например, южный союз контролирует почти 90 процентов всего производства. И управляет компаниями, несомненно, на подконтроль в западных юбки канадскую принадлежность, из штаб-квартиры, находившихся в Соединенных Штатах.

Потому все последние кризисы и спады производства в США немедленно распространяются на север в Канаду. Те же американские корпорации, прежде чем закрыть предприятия у себя в стране, высвобождают на улицы тысячи канадских рабочих. Положение усугубляется еще и тем, что от американцев зависит более двух третей канадского экспорта.

Оттого-то так мрачны прогнозы в США. Ведь этот регион — соб. кор. АПН.

ОТТАВА.

НА АГИТПОЩАДКАХ

Партийный комитет завода в Воронежском районе... (Text continues with details of agitprop work in a factory, mentioning various departments and the role of agitprop workers in raising the morale and political awareness of the workers.)

МЕТАЛЛОЛОМ — МАРТЕНАМ

Наша страна из года в год наращивает производство стали, чугуна, проката. Однако и потребности в металле растут — больше, особенно для жилищно-строительной, металлообрабатывающей промышленности и других отраслей народного хозяйства.

Большим подспорьем в увеличении выпуска стали и нормальной работы сталеплавильных агрегатов Новолипецкого, Магнитогорского и других металлургических заводов, куда поставляем сырье, является сбор и своевременная сдача лома и отходов черных металлов.

Хороших результатов в организации сбора и сдачи дополнительных коллективных заводов: мощных конструкций, тяжелых механических прессов, Семилужского олеопродуктового, горно-обогатительного. По-хозяйски относятся к отходам металла в некоторых городах и районах области. В числе лучших, например, г. Россоши, Губарский, Воронежский, Каширский, Петропавловский, Семилужский районы. Они успевают выполнять план сбора и сдачи металлолома.

Между тем многие хозяйственные руководители предпочитают держать металлические отходы «про запас». В течение года этот сырье ржавеет под открытым небом.

За последние время резко снижались темпы заготовки металлургического лома. Так, например, в июле-августе наша область недодала металлургам более 7 тысяч тонн сырья, а в августе — 8,2 тысячи тонн.

Особенно плохо справляется с заданием областное управление сельского хозяйства, которое недопоставило для металлургов более 2 тысяч тонн. Плохо идут дела и в областном объединении «Сельхозтехника», обгпоброезао, управление местной и объединения сахарной промышленности. Срывом план отгрузки лома заводу имени Копытева, СК имени Кирова, борисоглебский

НА АГИТПОЩАДКАХ

Партийный комитет завода в Воронежском районе... (Text continues with details of agitprop work in a factory, mentioning various departments and the role of agitprop workers in raising the morale and political awareness of the workers.)

В. ВИННИКОВ.

Библиотекари у животноводов

Обширную работу среди тружеников села ведут сотрудники Терадохобовской сельской библиотеки, которой руководит Е. Пенчикова. Они ведут большую работу по доставке каждой книжки новинку. С этой целью организуют громкие чтения, проводят читальную конференцию. В этом кругу любителей, например, прочтены книги А. Иванова «Тени исчезают в полдень» и П. Прокурина «Судьба».

Более пристальное внимание библиотекари уделяют работе среди животноводов. В них комплектуются специальные подборки литературы по различным вопросам животноводства. Интересные новинки так, сообщая с товарищами, обсуждают книги Л. Лобова «Пятнадцать тысяч налом» и «Специальное питание скота» чашево и слушателей клубов механизаторского объединения регулярно вывешиваются плакаты с сообщениями о библиотечных новинках. Одни из них так конкретно и названы: «Читайте доверчивым».

БОЖИЧНИКОВ
Богачевский район.

МРАЧНЕЕ ПРОГНОЗЫ

Беспокойство канадцев по поводу того, не подкинет ли им экономика в следующем году очередной сюрприз, было заметно еще с самого начала лета. Беспокойство это не изобильно. Ведь экономическое положение Канады уже тотор год поддал неустойчивости. Все более и более неустойчивым становится инфляция, армия безработных достигает почти восьмидесяти тысяч. И тем не менее, судя по многократным прогнозам, все это лишь малая толика того, что предстоит пережить канадской экономике в 1980 году.

Темпы роста валового национального продукта страны так считают эксперты, сократятся чуть ли не в два раза и достигнут небывало низкого уровня в полтора процента, а в некоторых провинциях, и того ниже — в Квебеке, например, 0,8 процента. Кривая безработицы, предсказывает старейшая газета «Джорнал», будет продолжаться полтора верха и в будущем году превысит рубеж в 8 процентов.

В период кризиса начала 70-х годов западные экономисты были немало удивлены очертаниями духа, но их предсказания, взмучивающие тысячи других других процессов, — застоя экономики (стагнация) и роста темпов инфляции. Это, казалось бы, не укладывавшиеся в какие рамки явление — кризисы тогда стабильно развивались, а сейчас рост инфляции в Канаде будет уже рохочет на фоне не то что застоя, а еще спала производительности. Пресказывая эти тенденции «Газет» поспешила предупредить для себя авторские права на новый термин.

Кстати сказать, уже сейчас бастуют техники телефонной компании «Эбел-Канада». Из-за забастовки водителей автобусов три недели была парализована работа общественного транспорта в Оттаве. Недавно бастовали даже полицейские. Везде поговаривают о забастовке почтовых работников, автомобильной и других отраслей промышленности.

Много критических замечаний высказывают сейчас в адрес пришедшей к власти на майских выборах прогрессивной консервативной партии. Консерваторы обвиняют прежде всего в том, что перед лицом существующих на экономическом горизонте туч они не спешат с принятием каких-либо защитных мер. Впрочем, как признают местные журналисты, канадское правительство вряд ли в состоянии приостановить наезды плохих новостей. Ведь все — прямое следствие экономических потребностей, намеченных в США. Значит, этот кризис в Канаде существует, довольно мрачная штука: «Когда американская экономика чихает — канадская забавляет трипом».

За шуткой, весьма странная реальность — ведь в отраслях экономики канадской промышленности — автомобильной, например, южный союз контролирует почти 90 процентов всего производства. И управляет компаниями, несомненно, на подконтроль в западных юбки канадскую принадлежность, из штаб-квартиры, находившихся в Соединенных Штатах.

Потому все последние кризисы и спады производства в США немедленно распространяются на север в Канаду. Те же американские корпорации, прежде чем закрыть предприятия у себя в стране, высвобождают на улицы тысячи канадских рабочих. Положение усугубляется еще и тем, что от американцев зависит более двух третей канадского экспорта.

Оттого-то так мрачны прогнозы в США. Ведь этот регион — соб. кор. АПН.

ОТТАВА.

Ураган на Кубе. В шторме оказались все острова восточной части Кубы. В шторме оказались все острова восточной части Кубы. В шторме оказались все острова восточной части Кубы.

В шторме оказались все острова восточной части Кубы. В шторме оказались все острова восточной части Кубы. В шторме оказались все острова восточной части Кубы.

В шторме оказались все острова восточной части Кубы. В шторме оказались все острова восточной части Кубы. В шторме оказались все острова восточной части Кубы.

Можно вспомнить, что советские «базы» часто появляются на страницах западной печати. Она «строит» их в Индийском океане, где нет советских баз ни в узанном океане, ни в других местах, а есть базы американские.

Или, скажем, министр обороны Соединенных Штатов Эдвард Бразус в интервью 30 июля отметил, что «у Советского Союза нет сейчас никаких военных баз во Вьетнаме». А ведь тоже мерещились секретарю Сайлвуду на пресс-конференции 5 сентября сказал: «В данный момент мы не знаем, можно ли считать это наличием баз».

Зато если американские военные базы на чужих территориях нанести черными

ОСНОВУ экономики страны составляют рыболовство и обработка продуктов коносовой палмы. Малайзиям — трудолюбивый и энергичный народ, стремившийся к построению лучшей жизни и приваляющий к этому немало усилий. Высококласные и отважные мореходы, они до сих пор в основном используют парусные боты и лодки. Десятки тысяч жителей Малайзии делают три года здесь был провозглашен республиканский штат.

НА СИНГЕ: такие лодки без единого гвоздя строят рыбаки с острова Мафрун.

ФОТО ЦАФ—ТАСС.

ИТАЛЬЯНСКИЕ коммунисты вновь подчеркивают важность быстрой ратификации Договора об ОСВ-2. Тем самым они надеются предотвратить начало переговоров о взаимном сокращении вооруженных сил и вооружений в Центральной Европе. Итальянские коммунисты считают, что если не будет ратифицирован Договор об ОСВ-2, то это приведет к началу переговоров о взаимном сокращении вооруженных сил и вооружений в Европе.

ДЕПУТАТЫ коммунисты требуют также сообщить, не считают ли министры, что подобное решение может привести к нарушению существующего в Европе военного равновесия, и с какими инициативами они намерены выступить, так как это может повлечь за собой развитие событий.

ИТАЛЬЯНСКИЕ коммунисты вновь подчеркивают важность быстрой ратификации Договора об ОСВ-2. Тем самым они надеются предотвратить начало переговоров о взаимном сокращении вооруженных сил и вооружений в Европе.

ДЕПУТАТЫ коммунисты требуют также сообщить, не считают ли министры, что подобное решение может привести к нарушению существующего в Европе военного равновесия, и с какими инициативами они намерены выступить, так как это может повлечь за собой развитие событий.

ИТАЛЬЯНСКИЕ коммунисты вновь подчеркивают важность быстрой ратификации Договора об ОСВ-2. Тем самым они надеются предотвратить начало переговоров о взаимном сокращении вооруженных сил и вооружений в Европе.

ДЕПУТАТЫ коммунисты требуют также сообщить, не считают ли министры, что подобное решение может привести к нарушению существующего в Европе военного равновесия, и с какими инициативами они намерены выступить, так как это может повлечь за собой развитие событий.

